
PROCÈS-VERBAL DU COMITE DIRECTEUR DU COMITE DU CALVADOS DU 7 OCTOBRE 2024 

Élus présents : Philipe Antoine, Jérome Chatry, Freddy Courieut, Christian Dupont, Alexandre Bataille, 

Bénédicte Meslin, Nathan Yvon, Alexis Maro, Thierry Jehanne 

Élus absents excusés : Karine Tablin, Frédéric Pille 

Invité présent : Jérôme Leroi  

Invité excusé :  Mickael Fleury 

 

L’ordre du jour était le suivant : 

1.  Le mot du Président 
2.  Organigramme du Comité 
3.  Répartition des tâches 
4.  Programme de l’Olympiade 
5.  Compétitions 
6.  Questions diverses 

 

1. Le Président souhaite la bienvenue aux nouveaux membres élus ainsi qu’à ceux qui ont été réélus. Un 
tour de table de présentation est effectué. Le Président nous présente les projets de l’Olympiade 
2024/2025 et ses priorités. 

  

2. Président                                    :        Philippe  Antoine 
Secrétaire Général                    :        Thierry Jehanne 
Responsable Communication :         Nathan Yvon 
Responsable Développement :        Christian Dupont 
Responsable Compétitions      :        Jérôme Chatry 
Responsable Performance       :        Alexis Maro 

             Plusieurs pôles sont constitués :  

             Pôle Compétitions     : Jérôme Leroi, Freddy Courieut, Frédéric Pille, Nathan Yvon, Alexandre Bataille 
        Pôle Communication :  Alexandre Bataille, Nathan Yvon, Jérome Leroi 

Pôle Performance      :  Alexis Maro, Jérôme Leroi 
Pôle Développement :  Christian Dupont, Mickael Fleury, Bénédicte Meslin 
 

3. La répartition des tâches sera dispatchée dans chaque pôle vers ses membres selon leurs appétences 
sur les divers sujets à prendre en charge. 

 

4.  La priorité sera la communication du Comité envers les Clubs en mettant à jour régulièrement son 
Site Internet cd14tt et au moyen des Réseaux Sociaux Facebook, Instagram de groupes Whatsapp afin 
de toucher le plus de licenciés possibles. Finalisation d’un questionnaire à destination des clubs afin 
de connaître leurs besoins et les solutions qui peuvent être mis en place. Développement du Ping 
féminin avec des organisations spécifiques. Lutte contre les violences dans le sport. 
 

5. Modification du règlement des Tournois Vétérans, tableau de 16 voir règlement. Le samedi du tournoi 



du Comité se disputeront les titres départementaux de Champion du Calvados par catégorie poussin, 
benjamin, minime, cadet et junior sur sélection, qualificatives pour le tour régional. Un challenge 
récompensera le meilleur club formateur. Le samedi après-midi un tournoi de double ouvert sur 3 
tableaux < 1 500, < 2 200 et < 3 000 points. Le dimanche le tournoi du Comité est remplacé par la 
Coupe du Calvados. 
 

6. La candidature à l’élection du Comité du Calvados de Monsieur Daniel Chrétien étant parvenu hors 
délai n’a pu être prise en compte. Le Comité Directeur valide la cooptation de Mr Daniel Chrétien qui 
sera invité au prochain Comité Directeur qui se déroulera après le 1 er Tour du Circuit Jeune. 
 
Le Comité du Calvados a été saisi par une joueuse de Cormelles le Royal à la suite de comportements 
inappropriés lors d’une rencontre départementale. Le Comité du Calvados ne dispose pas d’instances 
disciplinaires, le dossier sera transmis à la Ligue qui a été également saisie par cette licenciée. Le 
Président du Comité prendra contact avec le Club concerné. 
 
Pas d’autres questions diverses 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00 
 
Le Président                                                                                       Le Secrétaire Général   
Philippe Antoine                                                                                Thierry Jehanne 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


